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Μαθησιακοί στόχοι

Με την ολοκλήρωση της Θεματικής Ενότητας ο μανθάνων θα είναι σε θέση να

γνωρίζει τις ειδικές ανάγκες ατόμων που αιτούνται πολιτικό άσυλο ή είναι πρόσφυγες-
ασυνόδευτα ανήλικα,
αντιμετωπίζει την αβεβαιότητα της παραμονής των ατόμων αυτών ως καθοριστικό
παράγοντα για την επιτυχία της συμβουλευτικής/ψυχοθεραπευτικής παρέμβασης,
κατανοεί τι είδους επαγγελματική εμπειρία απαιτείται για την προσφορά διαδικτυακών
υπηρεσιών,
έχει επίγνωση της σημασίας που έχουν το εμπόδιο της γλώσσας και τα πολιτιστικά εμπόδια.

Περίγραμμα ενότητας

Εισαγωγή
Υποενότητα 9.1: Οι ειδικές ανάγκες ατόμων που αιτούνται πολιτικό άσυλο-προσφύγων-
ασυνόδευτων ανήλικων
Υποενότητα 9.2: Διαδικτυακές υπηρεσίες προσέγγισης αυτής της ομάδας πελατών
Υποενότητα 9.3: Προσόντα των επαγγελματιών για την παροχή διαδικτυακών υπηρεσιών
Ελέγξτε τις γνώσεις σας

Ενότητα 9: Συμβουλευτική με τη χρήση ΤΠΕ για άτομα
αιτούμενα πολιτικό άσυλο, πρόσφυγες και ασυνόδευτα ανήλικα
άτομα

Αρκετά από τα άτομα που αιτούνται πολιτικό άσυλο ή είναι πρόσφυγες-ασυνόδευτα ανήλικα
εμφανίζουν μετατραυματική διαταραχή άγχους.
Το γεγονός αυτό συνιστά εμπόδιο στην κοινωνική ενσωμάτωσή τους.
Οι διαδικτυακές υπηρεσίες Συμβουλευτικής και Ψυχοθεραπείας μπορούν να αποτελέσουν
ένα μέσο προσέγγισής των ατόμων αυτών.
Η παρούσα Θεματική Ενότητα αναλύει τις σχετικές προκλήσεις που καλούνται να
αντιμετωπίσουν σύμβουλοι και θεραπευτές.
Επίσης, παρουσιάζει την απαιτούμενη από τους επαγγελματίες εμπειρία.
Τέλος, περιγράφει το ρόλο των έξυπνων κινητών τηλεφώνων στη διαδικασία.

Δείτε το εκπαιδευτικό υλικό.

Κατεβάστε τις διαφάνειες από εδώ.
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Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας
ιστοσελίδας δεν συνιστά αποδοχή του περιεχομένου, το οποίο αντανακλά
τις απόψεις μόνον των δημιουργών, και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν φέρει
ουδεμία ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που
εμπεριέχονται σε αυτό
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